


ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 28 DE SETEMBRO DE 2021. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 05 DE OUTUBRO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          
1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.                    
TERÇA-FEIRA, DIA 28 DE SETEMBRO DE 2021, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SIRNALDO COSTA DA FONSECA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 10 (DEZ) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES DAVI DIAS CRUZ, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS E JOSÉ BARRETO DE JESUS, TOTAL DE 03 (TRES) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. AS ATAS DAS SESSÕES DO DIA 21 DE SETEMBRO DE 2021 FORAM LIDAS E APROVADAS SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 95/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA; DA INDICAÇÃO Nº 97/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ; DA INDICAÇÃO Nº 98/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO ALVES SOUSA; DA MOÇÃO DE PESAR Nº 16/2021 DE AUTORIA DOS VEREADORES GERSON FELIX DA CRUZ E MARCELO ALVES SOUSA; DAS LEIS MUNICIPAIS Nº 1081 E 1082; DO OFÍCIO Nº 174/2021 ANEXADO A MENSAGEM  E AO PROJETO DE LEI Nº  20/2021 QUE DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, PARA O QUADRIÊNIO 2022 A 2025; E AO PROJETO DE LEI Nº 21/2021 QUE DISPÕE SOBRE AS ESTIMATIVAS DA RECEITAS E A FIXAÇÃO DAS DESPESAS PARA O ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, RELATIVAS AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS – LOA 2022. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE; O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, CHAMA A ATENÇÃO PARA O AUMENTO DOS ROUBOS E ASSALTOS NO MUNICÍPIOS E SOLICITA PROVIDENCIAS DA SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE CONVIDAR O SECRETÁRIO DE MEIO AMBIENTE E O RESPONSÁVEL PELOS TRIBUTOS DO MUNICÍPIO, COMENTA SOBRE UMA ONDULAÇÃO DA RUA ANTENOR COSTA VIEIRA, PARABENIZA O DEPUTADO VALDEVAN E A SENADORA MARIA DO CARMO PELA EMENDA QUE PERMITIU A DOAÇÃO DE CESTAS BÁSICAS, SE SOLIDARIZA A EX DEPUTADA DINÁ ALMEIDA, AGRADECE A DEUS PELA RECUPERAÇÃO E CHEGADA DA SENHORA MARIA MÃE DE ERALDO VICE PREFEITO, COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR WAYNE REFERENTE A FALTA DE SEGURANÇA DO MUNICÍPIO E SUGERE ALGUMAS MEDIDAS COMO PRESIDENTE DO CONSELHO DE SEGURANÇA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A SITUAÇÃO DO CIDADÃO DE BEM QUE DEVE FICAR EM SUAS RESIDENCIAS TRANCADOS E OS MARGINAIS LIVRES, COMENTA SOBRE A REMUNERAÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL, ENALTECE O TRABALHO DOS MESMOS QUE NÃO PARARAM NEM NO INICIO DA PANDEMIA, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE CONCLUSÃO DO SANEAMENTO DO LESSA, SOBRE A FALTA DE ILUMINAÇÃO, COMENTA SOBRE O QUE CONSTATOU EM VISITAS QUE FEZ NAS ESCOLAS MUNICIPAIS, COMENTA SOBRE COMO PODERIA SER APROVEITADO A ESCOLA MUNICIPAL QUE ENCONTRA-SE FECHADA NO POVOADO MONTALVÃO E SUGERE QUE AS ESCOLAS FECHADAS SEJAM CEDIDAS PARA OUTRAS FINALIDADES PARA A COMUNIDADE LOCAL. O VEREADOR GERSON FELIX PEDE APARTE E COMENTA SOBRE ALGUMAS ESCOLAS QUE FORAM CEDIDAS PARA ASSOCIAÇÕES COMUNITÁRIA. O VEREADOR JÔNATAS COMENTA SOBRE ILUMINAÇÃO PÚBLICA QUE ESTÁ PRECÁRIA EM ALGUMAS LOCALIDADES. O VEREADOR MARCELO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A CONVERSA QUE TEVE COM UM RESPONSÁVEL PELA ILUMINAÇÃO. O VEREADOR JÔNATAS SOLICITA TAMBÉM QUE O PREFEITO CUMPRA COM O QUE PROMETEU EM ÉPOCA DE CAMPANHA PARA O POVOADO DIAMANTE. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SOLICITA QUE OS SERVIÇOS PÚBLICOS SEJAM FEITOS NO POVOADO VERMELHO, COMENTA SOBRE AS ESTRADAS QUE PRECISAM DE REPAROS COM AS MÁQUINAS. NÃO HAVENDO INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO AS MOÇÕES DE PESAR Nº 13, 14 E 15/2021 DE AUTORIA DOS VEREADORES GERSON FELIX, HENRIQUE OLIVEIRA E WAYNE FRANCELINO. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS MOÇÕES DE PESAR Nº 13, 14 E 15/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA OS VEREADORES MARCELO ALVES E JOSÉ ERALDO, UM A UM, PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 80 E 92/2021 RESPECTIVAMENTE DE SUAS AUTORIAS E SUBSCRITAS PELOS DEMAIS VEREADORES. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 80 E 92/2021 UMA A UMA. EM SEGUIDA AS DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, NEM VEREADORES INSCRITOS PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL O SENHOR PRESIDENTE COMUNICA QUE A PUBLICAÇÃO DA PAUTA SERÁ FEITA POSTERIORMENTE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA, PARA O DIA 05 DE OUTUBRO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 28 DE SETEMBRO DE 2021.
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